



FE DE ERRATAS

Pág.	Línea	Dice	Debe decir
34	22	Tatahuatilpan	Tatahuitalpan
34	24	”	”
42	3	”	”
52	24	callecillo	vallecillo
75	28	conquistada	fundada
84	13	Fr.	el Padre
178	12	Es	En